
 

  3ریاضیات 
yبراي رسم نمودار تابع -1 x x x   3 221 147 y، باید نمودار تابع347 x واحد بـه   .....................و  .....................واحد به  .....................را  3

   منتقل کرد.  .....................
  ـ بالا 4ـ چپ،  8) 4  ـ پایین   4ـ راست،  7) 3  ـ پایین   4، ـ راست 8) 2  ـ بالا 4ـ چپ،  7) 1

yنمودار تابع - 2 ax (x b) (x c) d     3 3 aبه شکل زیر است. حاصل 2 b c d    کدام است؟  
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xمعادله -3 log x 3
2   داراي چند ریشه است؟ 1

   3) 4   2) 3   1) 2  ) صفر1

yدامنه تابع -4 x x 2   کدام است؟ 3
1(( , ] 1    2(R    3(    4([ , )1    

  درستی رسم شده است؟ یک از توابع زیر به نمودار کدام -5
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  کدام است؟  aترین بازه ممکن براي  باشد، بزرگ نزولیاکیداً  

1([ , )8     2(( , )     3([ , )1     4(( , )    

yهاي زیر هر دو تابع یک از بازه در کدام -7 cos x yو 2 sin x   نزولی هستند؟ 2
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fیک تابع اکیداً صعودي و fاگر  - 8 ( ) 1   وg یک تابع اکیداً نزولی وg( ) 2 fباشد، دامنه 3 (x)
y

g(x)


 3
  کدام است؟  

1([ , ]1 2    2([ , )1 2    3(( , ] 1    4(( , ] ( , )  1 2    

yکدام گزینه در مورد صعودي یا نزولی بودن تابع - 9 (x ) log ( x)   2
23   درست است؟  1

  توان تعیین کرد.  ) نمی4  ) نه صعودي است و نه نزولی3  ) نزولی است.  2  ) صعودي است.1

xyترین گزینه در مورد تابع کامل -10 x | x |  3  کدام است؟  
  ) نزولی است.  4  ) نه صعودي است، نه نزولی  3  ) اکیداً صعودي است.  2  ) صعودي است.  1

|تابع - 11 x |y
x
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2 4
 در کدام بازه اکیداً صعودي و در کدام بازه اکیداً نزولی است؟ 2

)) در1 , )2 اکیداً صعودي و در( , )   اکیداً نزولی است.   2
]) در2 , ) 2 اکیداً صعودي و در( , ] 2   .اکیداً نزولی است  
   اکیداً صعودي است.   R) در3
)) در4 , ] ( , )  2 2 اکیداً صعودي و در[ , )2   اکیداً نزولی است.   2



gofضابطه و دامنه تابع -12 (x)براي ،f (x) x 2 وg(x) x 23  کدام است؟  1

1(gofgof (x) x , D  7 3 R    2(gofgof (x) x , D [ , ]   2 3 31 3
3 3

    

3(gofgof (x) x , D  21 3 R    4(gofgof (x) x , D ( , ]   7 3 2    

g(x)اگر -13 x x  4 2 1
    کدام است؟  fog(x)صورت زیر باشد، صفرهاي تابع به fو نمودار تابع  2
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xاگر -14 xf (x)
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1   کدام است؟ fogباشد، دامنه تابع  12

1([ , ]3 9    2(( , ] 9    3([ , ) ( , ]3 3 3 9    4(( , ) ( , ] 3 3 9    

fاگر - 15 (x ) x x  23 fog(x)و 6 x    کدام است؟ fogو دامنه  g(x)باشد، ضابطه  1
1(g(x) x   fogDو 8 [ , )  8   2(g(x) x   fogDو 8 [ , )    

3(g(x) x  fogDو 8 [ , ) 8   4(g(x) x   fogDو 8 R   
  کدام است؟ gرسم شده است. دامنه  gofو  fنمودار توابع  -16

  
1([ , ]6     
2([ , ]5 3    
3([ , ]6 7    
4([ , ]5     
  

xهاي معادله ریشه و اگر -17 x  2 2 3  باشند، حاصل عبارت( ) ( )( )      


2
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1 2 2   کدام است؟ 4

1 (2  2 (1   3(2    4(4    

fنمودار تابع -18 (x) ax x b  2  تواند باشد؟  کدام می bو  aاست. به شکل زیر  2
  

1(a   bو 5  5
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2(a / 0 bو 35 /0 21   
3(a /0 bو 44  10   
4(a / 0 bو 56 / 3 1  
  

xمعادله -19 x  2 8   داراي چند ریشه است؟ 4
   3) 4  صفر )3   1) 2  2 )1

کننـد.   روز فرش را ببافند. این سه نفر با هم شروع به بافتن مـی  6توانند با هم در  می Bو  Aبافند و  روز می 3یک فرش را در  C و A ،Bسه نفر  - 20
خواسـت   به تنهـایی مـی  از ابتدا کند. اگر او  روز کار را تمام می 5پس از  Aرود و  هم کنار می Bساعت بعد  30و رود  کنار می Cساعت  12پس از 

  کشید؟ فرش را ببافد، چند روز طول می
1 (10  2 (8  3 (12  4 (9  

fاگر معادله -21 (x) x (m )x m    2 2 2  ازاي کدام مقدار فقط داراي یک ریشه باشد، بهf (x) ، x  خواهد بود؟ 1
1(( , ] [ , )  2 2    2([ , ] 3 1    3(( , ] [ , )   3 1    4(R    

yاگر نمودار تابع -22 f (x) اي که عبارت ترین بازه صورت زیر باشد، بزرگ بهf (x) f (x) f (x)A
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در آن همواره مثبت اسـت، کـدام    

 است؟
1(( , ) ( , ) 4 3 1 2   
2(( , )1    
3([ , ] ( , ) 5 3 1 3    
4(( , ) ( , ) ( , ) ( , )  5 3 1 1 3 3       



)}رابطه mازاي کدام مقدار  به - 23 , m)(m , )( , m )( , m)} 23 4 3 6    یک تابع است؟ 2
1(, 3     2)4  ) هیچ مقدار3   3) 2    2

fیک تابع همانی و fاگر  -24 ( ) a
f ( )

 
6 g(x)باشد، 33 ax     ؟  کند نمیاز کدام ناحیه عبور  3

  ) چهارم4  ) سوم3  ) دوم2  ) اول1
fنمودار توابع - 25 (x) | x |  1 g(x)و 2 (x )   22   کنند؟   در چند نقطه یکدیگر را قطع می 4

 ) صفر4   3) 3   2) 2  1) 1


